



неизвестный мужчина



В производстве следственного отдела по Центральному району Следственного управления СКР по области находится материал проверки по факту гибели неизвестного мужчины, тело которого было обнаружено в сентябре прошлого года в пойме реки Царицы, недалеко от торгово-развлекательного комплекса.

Первоначальные проверочные мероприятия положительных результатов не дали, личность мужчины, предположительно совершившего суицид, до настоящего времени не установлена.

Возраст погибшего около 50 лет, правильного и пропорционального телосложения, пониженного питания, рост 179 см, физически развит. Волосы на голове предположительно русые, длиной около 1,5 см.

Был одет: футболка темной окраски с надписью латинскими буквами оранжевого цвета



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

«SOULFLY», под которой рисунок желто-коричневого цвета в виде шара, а под ним надпись латинскими буквами черного цвета «Conquer» на фоне прямоугольного рисунка и рамки оранжевого цвета, на задней поверхности футболки аналогичный рисунок. Рядом с телом находились брюки из брезентового материала камуфляжной расцветки черного и зеленого цветов, кеды синего цвета.

Особые приметы: сросшийся вдавленный перелом черепа (травма была прижизненной, возможно проводилась трепанация черепа), татуировка синего цвета в виде волнистых параллельных линий на правом запястье с переходом на кисть, татуировка на левом плече в виде головы дракона.

Следственные органы обращаются ко всем, кто опознал мужчину, с просьбой сообщить имеющуюся информацию по телефонам: (8442) 33-86-94, 8-937-567-84-29 (заместитель руководителя следственного отдела по Центральному району Суров Владимир Владимирович).

Адрес страницы: https://volgograd.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/1195669